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Proposizione

sia f TEAR una funzione c

un Xo Y

se

fcx.iq o a fcx.iq 0

allora I giri Ci 4,9 fa g so

è localmente esplicitabile
in R r x r yo 9 Ypf

cioè CNR coincide col grafico
di una funzione gicxo rx.tv Iffy
Inoltre g è c

caso GENERA le
pipi
W W

In generale sia F x b

Fs Finis Ennis



F y o sono in equazioni mi

Mtm incognite

voglio risolvere per le 7

Esempio c Rm getti

Fix y Ax By

una funzione lineare da IR Rm

A è una matrice mini

B i ii n m

Fix g o By Ax y B Ax

se B è invertibile

PROPOSIZIONE

ti pint PI una funzione
continua assieme alla matrice Sacobiana



Jyp derivate parziali rispetto alle

1 tenendo ferme a

se ftp.yd odetjyfcxoiyo 10

allora esiste una e una sola funzione

gi Brno Belgio continua

E scio yo Fix sai o tix c BHE

e se Fox g o con x g EBfxdxB.gg
allora ye gu

Vorrei anche un criterio per calcolare

i parametri rig

In generale il problema si

pone nei seguenti termini

sia e RN e ne F RIDI
con me N una funzione C



in un punto

Se JE ha RANGO Massimo n

allora posso dividere z y
a meno di riordinare le variabili

in modo che zelRN.my c IN

e Jyoti è invertibile quindi

Fix o s go go


